

Новогодняя сказка Петербург

Новый год 2024!

Заезд автобусом 30 декабря-03 января

Каждому забронировавшемуся туриstu - бутылка шампанского в подарок!!!

Программа тура:

Первый день (30 декабря): Отъезд из Рязани в 17:00 с пл. Ленина.

Второй день (31 декабря):

Приезд в Санкт-Петербург. Завтрак.

Обзорная экскурсия по Новогодней Северной Венеции. Город предстанет перед Вами в ярком убранстве празднично украшенных проспектов и площадей, Вы увидите самые впечатляющие елки города на Неве, а также здание Адмиралтейства, Невский проспект, Казанский собор, Летний сад, стрелку Васильевского острова, Марсово поле и многое другое.

Экскурсия в Бриллиантовую кладовую Эрмитажа – настоящую сокровищницу музея, собирателями и собственниками которой являлись российские самодержцы. В нее попали редкие художественные ценности, ранее хранимые в Кунсткамере, Старом Эрмитаже и Московской Оружейной палате. Сейчас здесь есть украшения эпохи Возрождения, уменьшенная копия императорской короны, уникальные изделия XVII века из города Трапани (Сицилия), часы и браслеты, мушечницы, веера, табакерки, солонки. Все они обязательно украшены бриллиантами или другими драгоценными камнями, чеканкой.

Поздний обед.

Размещение в гостинице. Свободное время.

Вечерняя автобусная программа Встреча Нового года! Каждому туриstu - бутылка шампанского в подарок!!!

В канун Нового года Санкт-Петербург получает самый красивый, самый яркий, самый праздничный наряд! Во время поездки по новогоднему Петербургу вы узнаете о традициях, связанных с новогодними праздниками, узнаете историю Нового года, откуда пришла в Россию традиция украшать новогоднюю елку, увидите ночной Петербург.

01:30 отъезд на автобусе в гостиницу.

Желающие могут самостоятельно дойти до гостиницы, прогуливаясь по центру города.

Третий день (1 января):

Завтрак в гостинице.

Свободный день в Санкт-Петербурге.

Расположение гостиницы позволит Вам совершить прогулку в 1-й новогодний день по самому центру Петербурга.

Четвертый день (2 января):

Завтрак в гостинице. Выезд из гостиницы с вещами.

Загородная экскурсия в Петергоф. Экскурсия в Большой Петергофский дворец – одну из главных парадных резиденций Романовых вблизи столицы. Именно на него была возложена Петром I задача стать

«русским Версалем» после его неудачи с дворцом в Стрельне. Но по-настоящему свой венценосный барочный облик приобрел при Елизавете, когда стал одним из самых ярких дворцово-парковых ансамблей Европы. Убранство дворца является одним из самых пышных среди императорских резиденций России.

Экскурсия в Музей «Государевы потехи». Праздники всегда были важной частью придворной культуры. Проект «Государевы потехи» в Кавалерском доме в Петергофе рассказывает о самых ярких и значимых праздниках главной летней резиденции императорской семьи, которые всегда называли «волшебным зреющим». Вы сможете попасть в интерактивную театральную среду благодаря эффектам музыки, света и акустики. Вы увидите личные вещи Петра I и Николая I, коллекцию парадных и театральных костюмов, императорские велосипеды, предметы знаменитого Бабигонского сервиза, памятные медали, действующий макет сельской мельницы. Вы даже сможете попасть в инсталляцию Петергофского Оперного дома времен Елизаветы Петровны, где можно увидите небольшой балетный спектакль на музыку французского композитора Жана-Батиста Люлли.

Обед в кафе города.

Загородная экскурсия в Гатчину. **Театрализованная программа «Аудиенция у Императора Павла I» в Гатчинском дворце.** Вас встретят статс-дама и фрейлина Двора, которым Государь, извещенный о прибытии достопочтенных господ, дал поручение в преддверии аудиенции ознакомить с его любимейшей загородной резиденцией — Гатчинским дворцом. Этот дворец был построен по приказу императрицы Екатерины II в качестве роскошного подарка своему фавориту Григорию Орлову. А затем императрица пожаловала Гатчину своему сыну, будущему Императору Павлу.

Вы погрузитесь в атмосферу элегантного и романтичного 18 века, услышите придворных музыкантов (живая музыка), узнаете любопытные факты из жизни Императорской семьи, придворном этикете, языке веера. И побываете на аудиенции у Императора Павла I с Государыней Императрицей. А главное - вас ждет романтическое посещение подвалов с сюрпризом-испытанием для почтенной публики. А кто с честью пройдет сие испытание, допущен будет пройти при свете свечей по таинственному подземному ходу.

Отправление в Рязань.

Пятый день (3 января): приезд в Рязань.

Стоимость на 1 человека в рублях (на основном и доп. месте)

Размещение	Взрослый	Дети до 18 лет
«Москва» 4* отель Расположен в центре города, на пл. Александра Невского, у Невского проспекта, рядом с Александро-Невской Лаврой и набережной Невы 2-х местный Стандартный номер с удобствами завтрак – «шведский стол» Ближайшая станция метро – «пл. Александра Невского»	19 600	18 800

Доплата за 1-местное размещение 4500 руб.

Доплата за экскурсионное обслуживание туристов не резидентов Российской Федерации 2 300 руб.

В стоимость входит:

- Проезд на комфортабельном автобусе туристского класса.
- Проживание в гостинице.
- Питание 3 завтрака и 2 обеда.
- Экскурсии по программе и входные билеты, услуги гида.
- Страхование от несчастного случая.
- Каждому туристу старше 18 лет бутылка шампанского в подарок (во время тура).

Туроператор оставляет за собой право изменять порядок проведения экскурсионной программы в Санкт-Петербурге по дням.
Обязательно уточняйте время и место отправления за 1 день до начала тура!